

Hirdetések 2015. április 12.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10:00 Istentisztelet, utána szeretetvendégség 16.00 Nagyífi
Hétfő	18.00 Kórus
Kedd	18.00 Bibliaóra
Szerda	09.30 Baba-mama kör 10.00 Bibliaóra 18.00 Bibliakör a vasárnapi Ige körül
Csütörtök	08.00 Bibliaóra
Péntek	16.30 Elsős konfirmációs óra
Szombat	10.30 Hittan
Vasárnap	10:00 Istentisztelet 16.00 Nagyífi 18.00 Borsányi Márton koncertje

A mai napon Kalló János Máté testvérünk olvasta az igét.

A mai napon megkereszteltük **Csűrös Bercel Józsefet**, Varga Vanda és Csűrös András gyermekét. Isten áldását kérjük a család életére.

Tegnap volt Pozsonyi Anna, gyülekezetünk cserkészcsapata korábbi vezetőjének az esküvője a Mátyás templomban. A liturgiában Lázár Csenge, gyülekezetünk teológája is szolgált. Isten áldását kérjük az ifjú pár életére.

A mai napon a Zsinat elnöksége adakozást hirdetett **kárpátaljai** testvéreink javára. A pénztárosi asztalnál is lehet erre a célra befizetni.

Április 19-én **tavaszi csembaló koncert. Előadó Borsányi Márton.** Egyedi legújabb hangszere itt van már. A koncert után rövid hangszerbemutató lesz. Természetesen mindenki részt vehet azon is. Szórolapokat vigyünk magunkkal és hívogassunk minél több érdeklődőt, amíg még haza tud járni, ill. ideje van.

Szeretnénk felhívni a figyelmet **az 1%-okról** való rendelkezésről. Kétszer 1 %-ról van szó. Egyszer a Ref. Egyházzal és egyszer a gyülekezeti alapítványunkról. Ha nincs valami külön gondolat, akkor adjuk oda mindkettőt, mert nagy szükség van rá. Milliárdok mennek a nagy kalapba, holott célzottan óriási segítség lehet. Ehhez vegyünk egy kevéske fáradtságot, és vigyük el az 1%-os cédulákat, és adjuk tovább is.

Óvodánkban a felvételi döntés április végére várható. Az iskolába felvettek névsora elérhető az iskola honlapján.

Még van néhány hely a május 29-június 1 közötti **mezőpaniti kirándulásra**. Jelentkezni Szalontay Károly presbiternél vagy Németh Géza gondnoknál.

2015. augusztus 3-8-án lesz az évi **gyülekezeti tábor** Révfülöpon. Jelentkezni Papp Tamás presbiternél tartalék helyekre lehet.

Az iratterjesztésben a gyülekezeti tagok számára is elérhetők ünnepi ajándéknak való kiadványok.

A szeretetvendégségre mindenkit tavaszi napsütéssel várunk.